Eine Moglichkeit auf die Losung zu kommen ist, alle Methoden auszuprobieren, dabei wird
deutlich, dass Losung D richtig ist, denn:
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Und dies entspricht dem vorgegebenen Bild! Somit ist Anweisungsfolge D richtig.



Méglichkeit A kann ohne Uberpriifung ausgeschlossen werden, da nur zwei Zylinder
verwendet werden. (Benotigt werden vier!)

Méglichkeit C kann ohne Uberpriifung ausgeschlossen werden, da zwei Wiirfel verwendet
werden. (Benétigt wird einer!)

Es muss also nur noch Moglichkeit B tiberprift werden, da auch zwei Losungen generell
moglich sind.
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K5=(K4, Zylinder)=
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./ Anweisungsfolge B Ergibt das gewiinschte Bild nur um 90° gedreht.
Und somit kann Antwortmoglichkeit B ausgeschlossen werden.

Antwortmoglichkeit D ist als einzige Richtig.
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